
В Хабаровске мужчина осужден за убийство своего знакомого

Собранные следственным отделом по Железнодорожному району г. Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора по уголовному делу в отношении мужчины, 1952 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что к хозяину дома на участке садоводческого товарищества в Железнодорожном районе г. Хабаровска, 26 мая 2022 года пришел его знакомый, с которым они начали распивать алкогольные напитки. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого хозяин жилого помещения выстрелил в гостя из незаконно хранящегося у него пистолета, доставшегося ему от отца и не переданного в установленном законом порядке в органы полиции. От полученного ранения мужчина погиб на месте происшествия.

По уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия, позволившие предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд. Вину в совершении преступления он признал.

Судом мужчина признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1759408>